
☆実施日：10月20日（水）・21日（木）
☆対象人数：37名（職員による聞き取り調査の為、回答率100％）

○毎日のお食事は楽しみですか？

回答
　　ア.　はい 37 名
　　イ.　いいえ 0 名

無回答 0 名

　

○食事の分量について、いかがですか？

回答 人数
　ア.　良い 36 名
　イ.　多い 1 名
　ウ.　少ない 0 名

無回答 0 名

○食事の温度について、いかがですか？

回答
　ア.　良い 37 名
　イ.　悪い 0 名

無回答 0 名
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回答頂いた全ての方から、「はい」との評

価を頂きました。多くの方から良い評価を

頂けたことを大変嬉しく思います。今後も

みなさまに楽しみにして頂けるお食事を提

供できるように、職員一同努めて参りま

す。

回答頂いた多くの方から、「良い」との評

価を頂きましたので、食事の分量は現状

維持とさせて頂きます。なお、主食の分量

など個別対応も受け付けておりますので、

お気軽に職員にお申し付け下さい。

回答頂いた全ての方から、「良い」との評

価を頂きました。多くの方から良い評価を

頂けたことを大変嬉しく思います。今後、食

事が冷めやすい時期となりますので、食事

の温度にはより注意を払い、適時適温の

お食事提供に努めて参ります。
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○食事の味付けについて、いかがですか？

　ア.　良い 37 名
　イ.　濃い 0 名
　ウ.　薄い 0 名

無回答 0 名

○食事の盛り付けについて、いかがですか？

　ア.　良い 37 名
　イ.　悪い 0 名

無回答 0 名

＜今回皆さまからリクエストいただいたメニュー＞
・ちらし寿司（木）

・鶏飯いなり（木）

・刺身（月、水）

・鶏のからあげ

・ポテトサラダ（水）

☆☆来月より随時献立に取り入れ、提供させて頂きたいと思います☆☆

＜その他ご意見＞
・おやつの量を増やしてほしい。
→栄養量などを考慮し、検討していきたいと思います。貴重なご意見をありがとうございました。
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回答頂いた全ての方から、「良い」との評

価を頂きました。多くの方から良い評価を

頂けたことを大変嬉しく思います。今後も

みなさまに「おいしい」と言って頂ける食事

作りに、職員一同努めて参ります。

回答頂いた全ての方から、「良い」との評

価を頂きました。多くの方から良い評価を

頂けたことを大変嬉しく思います。今後も、

みなさまに見た目でも楽しんで頂けるお食

事を提供できるように、丁寧な盛り付けに

努めて参ります。

多くの貴重なご意見ありがとうございました。今回頂いたご意見をもとに、今後も、みなさま

に喜ばれるお食事を提供できるように職員一同取り組んで参ります。今後とも何卒よろしくお

願い致します。

本調査へのご協力、誠にありがとうございました。
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